

# 热烈祝贺我校青年教师再添荣光！青教赛3人参赛，均获一等奖，2人将征战省赛

近日，在聊城市“匠心聚力 实干争先”中小学青年教师教学竞赛中，我校青年教师凭借扎实的教学功底与创新的教学设计斩获佳绩，3人获得市级一等奖，其中孔锦科、王沙沙两位老师更是凭借精彩表现取得了本学科全市第一名的佳绩，并作为聊城市代表参加省决赛，为学校赢得了荣誉。



孔锦科，聊城一中语文教师、备课组长。参与并主持聊城2024年市级“优课”，获聊城市第二届教技创新案例一等奖、聊城一中电教优质课一等奖、聊城一中青年教师大赛综合一等奖及教学设计、教学基本功、学科创新等多项单项奖。被评为聊城一中优秀青年教师、优秀班主任、师德标兵。荣获世界华人学生作文大赛优秀指导教师、“叶圣陶杯”全国中学生作文大赛优秀指导教师、“语文报杯”全国中学生作文大赛优秀指导教师、全国科普科幻作文大赛优秀指导教师等称号。

参赛感言：这份荣誉不仅属于我个人，更属于我们团结协作的语文教研组，属于关心培养我的学校领导。我将以此为新起点，坚守育人初心，继续锤炼本领，与各位同仁一道，为擦亮聊城一中教育品牌贡献自己的力量！

教育格言：一辈子做教师，一辈子学做教师。



王沙沙，中共党员，硕士学位。在校期间荣获全国大学生技能大赛二等奖。毕业后进入聊城一中工作，获得聊城市优课活动一等奖，聊城一中一师一优课一等奖，同课异构活动一等奖，聊城一中教学能手，聊城一中优秀共产党员等荣誉，连续多年被评为聊城一中优秀青年教师。

参赛感言：比赛是一次充满挑战与成长的过程，既照见不足，亦折射希望，正如琢玉需切磋。专业成长不是孤独的攀爬，而是集体智慧的托举，也是团队智慧的共创，每一次磨课研讨都是教育理念与教学实践的深度融合。未来我将继续以课堂为试验田，做一名教学的深耕者。教师的专业发展没有捷径，唯有在反复实践中沉淀，在挑战自我中突破。

教育格言：踏踏实实教学，诚诚恳恳育人。



吕保慧，聊城一中数学教师，参加工作以来先后获得聊城市教坛新秀，聊城市高中教学优秀教师，山东省一师一优课，聊城市自制教具一等奖，聊城一中四有好教师，优秀班主任等荣誉。

参赛感言：教育不是灌输，而是点燃。作为教师，我们不仅是知识的传递者，更是学生思维的引路人。此次比赛让我更加坚定了深耕课堂、以生为本的教学信念。未来路上，将继续践行“四有”标准，用热情与智慧守护每一个求知的眼神，在平凡的岗位上书写不平凡的教育人生。

教育格言：以静水深流的坚持，守护每一颗心灵的成长节拍。

在竞赛中，我校参赛教师围绕课程重难点精心设计教学环节，将多媒体技术与课堂互动巧妙结合，展现出过硬的专业素养与灵活的教学应变能力，并在课堂中落实了新课程教育理念及我校智慧生命课堂精神。

长期以来，学校高度重视青年教师培养工作，通过“青蓝工程”等系列举措，为青年教师搭建成长平台，助力教师提升教学水平与科研能力。此次获奖不仅是教师个人努力的成果，更是学校教师培养体系成效的生动体现。未来，学校将继续为青年教师创造更多发展机遇，推动教师队伍整体素质再上新台阶。